Comprensione orale – Medie – n.6


La mattinata di Marco

Sottolinea la risposta corretta:

1) A Marco non piace 

 

a) La ginnastica

  

b) La matematica

 

 

c) La musica

                               d) L’italiano

2) Il preside della scuola di Marco



 a) è un uomo

                                                 
 b) è assente

 

 c) è una donna

 

d) Non si sa se sia una donna o un uomo

3) Marco va a scuola 



a) In bicicletta

 



b) In macchina

 



c) Col pulmino

                               d) A piedi

4) Marco torna a casa 



a) Alle 12

 



b) Alle 13

 



c) Alle 13,30

                               d) Alle 11

5) Marco ha





a) Una sorella più grande

 



b) Un fratello più piccolo

 



c) Un fratello più grande

                               d) Una sorella più piccola

	       L’esercizio è stato:           
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facile - cosi cosi - difficile






La mattinata di Marco

	Marco va a scuola in bicicletta. Oggi è contento perché ha due ore di lezione di Educazione Fisica. L’insegnante di matematica infatti non viene oggi perché ha una riunione con la preside. Marco è contento perché non ama molto i numeri e le operazioni, preferisce la ginnastica e suonare il flauto. Quando torna a casa, alle 13, porta la bicicletta in garage prima di pranzare con la mamma e il fratellino.
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